

留学生瞒父母 回京生子遭敲诈

向闺蜜倾诉秘密被敲诈十余万元,后获父母原谅并报警,闺蜜被刑拘

本报讯 (记者刘洋 通讯员陈蕾) 在国外留学的李英(化名)背着父母回到北京和男友同居生子,她没想到这个天大的秘密却被闺蜜利用。连续被闺蜜敲诈13.5万元后,李英最终向警方报案。

昨天记者从朝阳警方获悉该案,涉嫌敲诈李英的张某、徐某被刑事拘留。

瞒父母在京生子

据李英说,2007年,她在加拿大留学,在网上认识了现在的丈夫赵先生。随着感情加深,距离成了他们两人面前最大的障碍。李英决定为爱情牺牲学业,瞒着父母飞到北京与赵先生见面。

“见面后感觉一刻都不愿意分开。”李英说,她瞒着父母在北京与赵先生同居,并在2008年生下一个男孩。李英的父母毫不知情,

仍以为女儿在加拿大留学。为了隐瞒回国事实,李英和父母均通过网络沟通,几乎不打电话,而由于父母始终在外地生活工作,很忙,也没有对女儿产生怀疑。

分享秘密遭闺蜜威胁

李英因为远离老家,在北京又没有朋友,她通过网络认识了同在北京的张某,并把张某当做闺蜜,无话不谈。张某不仅了解到李英的秘密,还知道李英父母电话和富裕的家境。

2009年9月,李英接到张某电话,张某说,其与男友徐某生活困难,希望得到李英的资助,否则就将她的秘密告知其父母。

李英从父母资助的学费中拿出1万元钱给了两人。张某和徐某一次又一次向李英要钱,自2009年9月至2010年7月分16次要

走13.5万元。

敲诈不成“泄露”秘密

“他俩答应我不再要钱了,去年10月又再次敲诈,实在忍无可忍了。”李英说。

被警方控制后,张某、徐某供述,自认识有钱又有秘密的李英后,便想到了敲诈,而每次都到手的钱挥霍。2011年10月,两人还想添置一辆汽车,便再次打起李英的主意。但是遭到李英拒绝,恼羞成怒的两人便将李英一直隐瞒的事实发短信告诉了她母亲。

李英父母得知情况后,表示原谅女儿,并支持女儿报案。去年10月24日,李英向警方报案。今年1月1日,民警将张某、徐某控制。

目前,两名犯罪嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪已被朝阳警方依法刑事拘留。



“全副武装”

2月7日,北京大风降温,在故宫旅游的游客“全副武装”应对低温。据悉,中国今冬气温是近27年来的次低值。 杜洋 摄

房产高管被控侵占公款

本报讯 (记者朱燕) 岳父是房地产公司董事长,女婿是另一家房产公司总经理,两人涉嫌合谋侵占公款近9000万元。昨日,二中院开庭审理此案。

今年69岁的黄明来是北京华阳房地产发展有限责任公司董事长、总经理,40岁的裴海涛则是北京东涛房地产顾问有限责任公司法定代

表人、总经理。裴海涛是黄明来的女婿,东涛房地产公司投资华阳房地产公司。

据指控,黄、裴二人曾将华阳公司一分公司的900万元,以项目利润分配的方式,分配给裴海涛的公司。

此后,黄明来又用同样的方法,将公司款项分配给裴东涛的公司,涉案金额近9000万元,然后用这些钱,

给女儿购买了28套房。

法庭上,黄明来和裴海涛均否认指控。辩护律师提出,黄明来的女儿并没有实际购买那些房屋,购房发票一直在华阳公司。因当时公司正进行诉讼,办理那些房产证是形式上的过户,以避免司法机关查封房产,并非黄明来要非法占有。

此案未当庭宣判。

责编 王殿学 图编 杨杰 美编 魏冬杰 责校 李新荣

THE WINE YEAR of THE YAO

也买酒重磅推出 姚明·纳帕赤霞珠 2009



也买价
¥1400元

2009 Napa Valley Cabernet Sauvignon
姚明·那帕谷赤霞珠 2009 年份干红葡萄酒
2009 Napa Valley Cabernet Sauvignon

- 年产仅6万多瓶 / 携带姚明签名背标
- 限量生产的年份收藏品,每一款前标都有限量生产编号,每个年份只生产少量来保证品质
- 深具陈年窖藏潜力
- 酒评: 呈深石榴红色,优雅而浓郁的香气展现出李子、蓝莓的迷人特质,并带有黑巧克力、石墨、薰衣草和些许烘烤的气息夹杂其中。入口单宁优雅持久、口感柔顺并且回味悠长。

王者风范 与作品一号毗邻

纳帕谷有“世界酒谷”之称,谷内共有400多家酒庄,大多由18世纪以来从欧洲移民的酿酒家族开创并经营,生产高档品牌红酒。纳帕谷的赤霞珠既有狂野的王者气质,同时又拥有浑厚沉重的口感。其中较著名的有作品一号(Opus One)和蒙特卡洛系列,而与作品一号毗邻,吸收了那帕谷得天独厚风土条件的姚明酒,曾第一瓶起拍价为六万元而备受瞩目。

首款姚家族年份酒 限量首发

姚明在美期间曾前往纳帕谷,亲自在葡萄园考察并与庄主一起品酒。目前,姚明已聘请拥有多年葡萄酒酿造、酒庄管理、葡萄酒市场营销经验的汤姆·海恩德担任自己品牌负责酿造的总裁。同时聘请了拥有全世界多个酒庄管理经验的拉里担任葡萄园顾问。而姚明品牌的首款产品2009姚明纳帕谷赤霞珠干红葡萄酒,品质为混酿,含82%的赤霞珠,8%的梅洛,7%的品丽珠,酿法采用典型的波尔多左岸风格。





服务时间: 9:00-21:00 节假日不休息
400-820-8060
www.yesmywine.com

- ✓ 低价保障
- ✓ 恒温配送,确保红酒品质恒定如一
- ✓ 支持货到付款
- ✓ 30天无理由退换货
- ✓ 100% 原装进口